
Zadání pro cvičení T 1/17 
 

Ničení objektů 

 

Zadání:  Ve funkci řídícího trhacích prací zpracujte: 

1. Plán ničení. 

2. Harmonogram prací pro zadaný úkol. 

 

Úkol: 

Zničit propustek na silniční komunikaci a tím vytvořit nevýbušný zátaras s cílem omezit 

možnost průjezdu kolové techniky po této komunikaci. 

 

Podklady: 

Propustek: konstrukce propustku z ŽB rámů, nakrytých ŽB panely a zásypem z kamenité půdy. 

Povrch vozovky je z válcované živičné drtě o tloušťce 0,1 m. Vnitřní rozměry ŽB rámů jsou 

1,8 x 1,8 m, stěna rámů je 10 cm silná. Tloušťka krycích ŽB panelů je 15 cm, tloušťka nadloží 

je 0,3m. Délka propustku je 4 m. 

Propustek je určen pro odvod vody z terénu přilehlého ke komunikaci v případě přívalových 

srážek, po většinu roku je propustek suchý. 

 

 

 

 

Dispozice munice: celý sortiment normálního ženijního náloživa. 

Dispozice materiálu: brašna pro družstvo soupravy T-M. 

 



Omezení: 

1. Trhací práce provést v souladu se zásadami uvedenými v předpise Žen-2-6 „Trhaviny a 

ničení“ (Praha 1982), čl. 331 - 334. 

2. Vyčleněná jednotka: ždr (1+6). 

3. Zátaras je umístěn v nezastavěném prostoru – nehrozí nebezpečí poškození okolních 

objektů. 


